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	Tournai, le 17 avril 2020
	

Chères familles, 

Vous avez entendu les déclarations de notre première ministre à propos des visites dans les MRS et services hébergements. 
Et vous n’avez pas eu l’occasion depuis plus d’un mois de revoir votre enfant, votre frère ou sœur !

Si nous pouvons comprendre l’aspect humain de cette décision, nous restons, avec tous les services concernés par cette décision, perplexes. 

A l’Entracte, nous n’avons jusqu’à présent, aucune suspicion de cas, ni dans les résidents, ni dans le personnel.
Nous avons des masques chirurgicaux, FFP2 en suffisance pour l’instant. Les travailleurs, qui vont et viennent entre leur famille et le service, les utilisent tout au long de leurs prestations pour réduire au maximum les risques de contamination. 
Nous avons du gel en suffisance, utilisé par tous, personnel et résidents. 
[bookmark: _GoBack]Les consignes sanitaires (se laver les mains, respecter les distances, …) sont extrêmement bien respectées par les résidents. 
Je ne peux que les féliciter de leur attitude positive, disciplinée et confiante !
Le personnel garde un professionnalisme bienveillant et rigoureux dans son travail. Nous restons à ce jour préservés et dans une situation extrêmement rassurante. 

Comme vous le savez, nous n’avons toujours pas de réponses claires par rapport à de multiples questions concernant la lutte contre le virus et il faut que nous soyons tous protégés au maximum, vous et nous !
Il est question de pouvoir tester le personnel et les résidents mais jusqu’à présent, nous sommes dans l’attente.
C’est pourquoi vous comprendrez que nous en restons à notre fonctionnement actuel. Comme le disent si bien plusieurs résidents, « il faut rester chez soi » !

Vous pouvez toujours joindre votre enfant ou frère et sœur par téléphone ou par skype, n’hésitez pas, pourquoi pas, à leur envoyer un petit courrier. Toutes ces attentions leur font plaisir et soutiennent aussi l’équipe !

Vous savez que je reste à votre entière disposition !

Bien cordialement, 
Tina Dhaenens, directrice
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