Prises de contact - Du 24 avril au 8 mai 2020

    - ENTRACTE  
        - @Manon #visite !(2020-05-07) Myriam un peu plus tendue aujourd'hui. Phil.C est passé voir son papa au funérarium. Pour tous les autres l'ambiance était calme et sereine. Activité fabrication de cartes avec Phil.C et Régine qui se sont proposés spontanément. Ils étaient tous les 2 motivés. Vaisselle avec Philippe.V qui était très calme. 
        - @christine #visite !(2020-05-04)  de 11h à 14h j'ai été me balader avec Christelle Lz pendant l'annonce du décès de Mr Collie à Philippe.... triste mais relativement serein, comme dit par Tina, il se dit bien entouré et avoir les copains à qui parler.  Après le repas il est venu se balader avec moi et à pu exprimer ce qu'il avait sur le coeur.
        - @christine #visite !(2020-05-07) balade avec Myriam, qui avait besoin de se défouler, au pas de course, pas facile avec un masque ;-) !!!! 
        - @Manon #visite !(2020-05-06) Tout le monde se portait bien. Régine beaucoup dans l'empathie pour Philippe. C ( les souvenirs remontent pour elle je pense). Philippe.C n'aborde quant à lui jamais le sujet ( il préfère parler des fleurs dans la pub pour la fête des mères). Ambiance sereine et calme.
        - @Aurore #visite !(2020-05-05) Phil V, Christelle Lev, Phil C et Régine sont à la fenêtre. Régine, dans son discours habituel qd il y a l'annonce d'un décès "il est vite parti". Sinon tous très positif et souriant. 
        - @Amélie #visite !(2020-05-04) visitede 11h à 14h30 tout le monde semble en forme! Tous tres heureux de me voir, ils viennent tous me saluer. Ch.Lev super accueillante, Ph V est vraiment étonnant, il est calme, hyper souriant, la situation semble bien lui convenir ^^ , jean-Michel paraît absent, Ph.C "fait" la gym à la tv, Myriam a mal au bras à force de coudre! Une chouette ambiance reigne au sein de la maison. J ai fait un coucou à sabine et malgré la quarantaine, était contente de me voir mais aurait aimé me "dire bonjour plus près",elle avait bonne mine! Éric était dans le petit salon, après m avoir nié plusieurs fois, a fini par me faire de grands sourires !on a bien discuté :p j ai pu lui sortir quelques mots de la bouche, chouette moment! Après le repas, j ai fait la vaisselle avec Myriam, qui était étaient enchantée et Ph V
        - @christine #visite !(2020-05-04) petite visite de 14 à 15h , ils sont tous contents du retour de Sabine, et qu'il y ait un éduc de La Marelle qui vienne chaque jour de 11 à 14 h ! Tout le monde a l'air d'aller bien ! 
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) Tout va bien. Phil C, Alex, Myriam, Christelle Lec, Lev, Phil V, Gino ont pris le téléphone. A part, Alex, tous avaient plein de choses à raconter (même Gino... je n'ai pas compris grand chose :D )
        - @Aurore #visite !(2020-04-30) visite dans la cour, tout le monde contents. Ils attendaient l'ambulance qui devait ramener Sabine D. Du coup, dès qu'ils entendaient une porte claquée, ils me disaient "elle est là l'ambulance?"
        - @Manon #téléphone !(2020-04-29) Tout semble bien se passer. Christelle Levez, Myriam, Alex, Gino et Phil.C ont pris le téléphone. Ils sont enchantés de la vidéo reçue. Christelle était émue, Myriam très heureuse de nous revoir. Myriam a également reçu un appel de son frère ce qui lui a fait énormément plaisir. Phil. Collie est heureux car il y a du soleil. 
        - @Amélie #téléphone !(2020-04-27) j ai eu Virginie au tel. Elle m a fait un petit topo des gars. Dans l'ensemble ils vont tous bien. Certain le vive mieux que d'autres. Myriam a besoin de voir sa famille, Christelle leclercq est très désagréable, elle tape, insulte,..Philippe Vandewiele quant à lui a rarement été aussï bien ! Plus de toc, apaisé ++ , Éric va bien mais il dort beaucoup. 
        - @christine #visite !(2020-04-27)  plein de sourires et de coucou à la fenêtre, Jean-Michel super content de me voir, il raconte la visite de Léopold ( surtout le gateau au chocolat ) la visite d'Aurore et de son chien ( plein de bisous à Aurore ) Myriam est venue aussi à la fenêtre, bref dans l'ensemble ils vont bien et profitent un maximum du soleil au jardin.
        - @Aurore #visite !(2020-04-26) petit coucou avec le chien, ils étaient tous super contents. Amandine était occupé de leur couper les cheveux, Phil V était tout beau. Jean-Michel, Christelle Lec et Phil V, enchantés de pouvoir carresser le chien, ils avaient un sourire jusqu'aux oreilles. Alex, Christelle Lev, Phil C et Régine sont restés derrière la fenêtre ouverte. 
        - @Manon #visite !(2020-04-24) Passage pour chercher les vêtements de Sabine. Tout le monde semble bien aller. Régine vient me dire bonjour directement, moins dans sa bulle. Léopold était là avec sa maman venus dire bonjour.

    - BAILLIEUL Alexandre
        - @Jonathan#téléphone !(2020-05-05) Alexandre se porte bien, mais semble montrer encore certaines craintes vu la situation et ce qu'il en comprend.. Il regarde la tv. Mercredi, ses parents voulaient lui téléphoner via Skype, il a dit '' non ''. À leur proposition...
        - @Jonathan#téléphone !(2020-04-24) Alexandre sort peu. Comme s’il avait peur de ce qui ce passe dehors. Il a des contacts avec ses parents via Skype Il est très questionné sur ce Qu’il fait à L’Entracte.
        - @Jonathan #téléphone !(2020-04-16) Alexandre se porte bien,il s'occupe, dessine, regarde la TV.   
        - @Aurore #visite !(2020-04-03) 

    - BALL Valérie
        - @Marie !(2020-05-06) Valérie ne reviendra pas avant juin, après son rdv chez le cardiologue
        - @Aurore #Sms !(2020-05-06) 
        - @Aurore #mail !(2020-04-28) Valérie est enchantée de pouvoir regarder les vidéos, ça égaye ses journées.
        - @Aurore #téléphone !(2020-04-23) tout va bien mais ça devient long pour Valérie. Tous les jours elle feuillette les photos de la Marelle. Sa maman m'a donné son adresse mail pour lui envoyer des vidéos, elle est très contente. Elle a expliqué aussi qu'elle était enchantée du courrier que Valérie a reçu de l'Entracte.

    - BATAILLE Michel...
        - @Aurore #téléphone  !(2020-05-07) avec Christophe nous l'avons appelé
        - @marie  !(2020-05-06) tout va bien . il ne veut pas aller balader car il rentre du bois avec le voisin ;-)
        - @Fanchon !(2020-05-04) Michel est en pleine forme! Il ne reviendra pas avant juin.
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) occupé
        - @Aurore #visite !(2020-04-29) enchanté de la visite. Sachant que j'allais arriver, il m'attendait devant avec sa maman. J'ai bricolé avec lui sur sa tablette pour lui télécharger des vidéos de la Marelle, je lui ai montré qq photos et vidéos des uns et des autres. On a fait un appel visio avec Christophe et sa maman. Très chouette moment! Par contre, il n'est pas très preneur du masque... 
        - @Aurore #téléphone !(2020-04-28) va bien, il me demande si je peux venir lui dire bonjour aujourd'hui, je lui ai dit que je verrais pour demain. 
        - @Fanchon !(2020-04-27)  tout va bien Michel est bien occupé, il aide son voisin à rentrer du bois, il n'a pas le temps de venir se balader aujourd'hui.

    - BOUQUELLE Myriam 
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) aimerait bcp aller chez son frère. La campagne lui manque et elle aimerait y aller pour le week-end. Elle avait mal au bras et au pouce, du coup, elle arrête un peu de tricoter mais aide à la couture. 

    - CARDON Sabine
        - @Sandra #téléphone !(2020-05-06) 
        - @Marie téléphone !(2020-05-06) son chat est mort. contente de revenir à partir de lundi . . elle continue son peitt ménage a la maison.
        - @hélène #téléphone !(2020-05-05) , sabine décroche en pleurs. elle m'explique que son frere veut piquer son chat. elle me passe son frere, qui m'explique que le chat a 20 ans et qu'il ne mange plus, ses pattes arrières ne répondent plus et qu'il a pris la décision d'abreger ses souffrances. elle a fini par s'apaiser et a voulu vite raccrocher...
        - @Manon #visite !(2020-05-04) Sabine m'attendait devant chez elle malgré mes 15 minutes d'avance . Impatiente d'aller faire un petit tour. Elle m'a guidée dans Rumillies.  Elle porte son masque sans problème. Elle a hâte de revenir. Tu seras là jeudi pour écriture ? :-) 
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) Sabine revient lundi et viendra tous les matins, elle a hâte de rentrer à la Marelle. Déjà l'heure de l'apéro! Enchantée d'avoir de la visite de Manon cette après-midi. Elle dit bonjour à tout le monde.
        - @Geneviève !(2020-04-30) suis passée hier après midi déposer un courrier, Sabine est contente de pouvoir revenir à la Marelle, elle était en effet sans dent !
        - @christine #visite !(2020-04-29) Sabine va bien, elle ne désirait pas se balader car son frère avait fait des frites !!! Elle demande quand sera le retour à La Marelle ? J'ai du insister pour qu'elle remette ses dents en journée car comme elle reste chez elle, elle ne veut plus les mettre !!!! Sinon tout va bien ;-)
        - @Sandra #téléphone !(2020-04-27) : Sabine est beaucoup plus apaisée, elle a eu la visite dimanche après-midi de son frère Bernard et la femme de ménage de Madame Lepolain leur a déposé un morceaux de gâteaux dimanche.Aujourd'hui,  Elle était dehors, avait déjà épluchée les pommes de terres et tomates pour le dîner.
        - @Franceline #téléphone !(2020-04-27) 
        - @Sandra #téléphone !(2020-04-25) : j'ai Sabine au bout du fil en pleure, elle me dit qu'elle s'est disputée avec son frère, j'entend le frère derrière et Sabine un peu euphorique. Je demande à Sabine de me passer son frére et il m'explique que Sabine lui en veut à cause du confinement, qu'elle ne veut pas manger. Il me demande si je peux lui parler et la calmer. Je reprend Sabine au bout du fil et lui explique la situation qui me dit que ses amis lui manquent, qu'elle veut revenir à la Marelle.Après avoir bien expliquer à Sabine pourquoi on nepouvait pas venir à la Marelle pour le moment et que ses amis sont à leur maison aussi. Elle se calme, je lui que je retélèphonerai lundi et que je compte sur elle pour ne pas s'énerver avec son frère. J'ai de nouveau le frère au télèphone pour me dire qu'elle s'est apaisée.

    - CHEVALIER Ronald
        - @Marie téléphone !(2020-05-06) Marie part en balade avec lui aujourd hui
        - @Julie#téléphone !(2020-05-05) Monsieur Chevalier cherche des poireaux à repiquer... et comme il ne peut plus conduire, il ne sait pas aller en chercher!(Si quelqu'un peut lui en trouver? Franceline, José n'en a pas trop? ). Monsieur a des difficultés à monter les escaliers et a dormi dans le salon. Madame a mal aux jambes par moments. 
        - @Manon #visite !(2020-05-04) Je suis passée chercher Ronald pour une petite promenade. Il était ravi. Maman très contente aussi car papa en a parfois marre de le voir jouer avec ses chiffons. Elle m'offre un bouquet de fleurs du jardin pour me remercier. 
        - @Geneviève !(2020-04-30) Suis passée hier déposer un courrier et j'ai parlé avec la maman et vu Ronald, ça se passe bien avec Ronald pour l'instant mais la maman a de plus en plus de mal à se déplacer. Les promenades à l'extérieur sont donc compromises.  
        - @Julie #téléphone !(2020-04-28) Ronald continue de mettre un peu d'ordre dans la maison. Sa maman est allée faire un tour avec lui mais explique qu'elle a mal aux jambes donc n'ose plus trop y aller. Monsieur est content qu'il pleuve pour le jardin.

    - CHOTEAU Mathieu
        - @Aurore @Hélène #téléphone !(2020-05-05) Tout va bien, on a bien rigolé. 
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) téléphone occupé. Envoyé mail.
        - @Nathalie #téléphone !(2020-04-28) Super content d'avoir l'appel. Il a offert le lit pour le bébé et est très fier! Tout va bien. 
        - @Hélène #téléphone !(2020-04-28) il va bien,il est super content d avoir les coup de fil et la maman aussi. Il sera le parrain du petit de sa soeur et hier ils ont choisi sur la liste de naissance et Mathieu a décidé d offrir le lit.il était tt content de me le dire.sa maman dit s elle le fait bcp rire en ce moment car il est tt en affaire avec l arrivée du bébé.la kiné envisagé de reprendre après le 11mai.mathieu devra porter un masque.ils l entraînent a le portée et ont essayer deux types de masques.celui avec la forme du nez semble lui convenir.
        - @Aurore #téléphone !(2020-04-28) tout va bien! tjs content! ils vont profiter qu'il pleuve pour regarder les vidéos
        - @Fanchon !(2020-04-27)  Mathieu s'ennuie et est content des appels surtout quand je lui remets un bisou de Carine!
        - @Hélène #téléphone !(2020-04-24) Mathieu va bien.on a bien papoter de Clem, de ce qu il fait.il me dit que sandra et Aurore l ont appele.il est super content des coup de fil.je pose la question si mathieu n a pas trop de douleurs avec le manque de kiné.elle me dit que non,il ne s en plaint pas.la kiné espère reprendre début mai...il est très content d avoir eu les vidéo envoyees par aurore.

    - CLINQUART Jean-Michel  
        - @Aurore #visite !(2020-05-05) Jean-Michel a passé la tête de la fenêtre de la salle de bain pour me faire un coucou et un "ça été les vacances?" :-)

    - COLLIE Philippe 
        - @Sandra #téléphone !(2020-05-06) : Philippe étaitcalme et serein , il me dit que oui c'est difficile pour son papa mais il va bien, il regardait la tv. 
        - @Aurore #visite !(2020-05-05) suite à un appel téléphonique où Philippe sanglotait, je lui ai proposé de venir le voir tout seul dans le jardin de l'Entracte. La visite était plus joyeuse que le coup de téléphone. Comme toute personne en deuil, il passe par plein de phases, mais il comprend que la situation est compliquée avec le covid, il me dit qu'avec le virus, il vaut mieux ne pas sortir et qu'il ne pouvait pas voir papa. On verra la suite, mais il est bien entouré.
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) content qu'Amélie soit à l'Entracte. Mange bien, mais il dit qu'il doit faire du sport, heureusement il fait sa gym avec la télé. Il fait la vaisselle. Il a fait un gâteau. Il a eu des nouvelles d'Anne-Caroline. "Elle aimerait le voir mais il ne peut pas sortir comme ça. Mais on ne peut pas sortir avec la maladie, pour ne pas l'attraper..." 
        - @Aurore #visite !(2020-04-30) voulait des nouvelles d'Anne-Caroline (qui l'appelle tous les dimanches), je lui ai montré une photo d'elle avec Franceline, il était content mais exprimé qu'elle avait de la chance de promener.
        - @Aurore #téléphone !(2020-04-24) Phil C va bien, il est tjs en pleine forme et a plein de choses à raconter

    - CUBAT Pascale
        - @Jennifer #téléphone !(2020-05-03) 
        - @Marie #téléphone !(2020-05-06) RAS. contente pour sa carte d'anniversaire . elle demande des news du rdv pneumo le 12 mai... Amélie et Jennifer s'en occupe ;-)
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) sa soeur est passée pour son anniversaire, ils ont pris l'apéro et mangé un gâteau. Pascale me parle d'Ere et Caline comme toujours. Elle ne promène pas nécessairement mais va régulièrement prendre l'air dans le jardin.
        - @Marie #téléphone !(2020-05-03) pour son anniversaire. Elle était triste de fêter son anniversaire seule, elle a eu 58 ans
        - @Manon #téléphone !(2020-04-30) C'est Pascale qui répond. Etrangement elle n'a pas grand chose  à dire..
        - @Geneviève , !(2020-04-30) j'ai eu Pascale au tél hier, très calme et dememande des nouvelles de tout le monde 
        - @Marie #téléphone !(2020-04-28) Maman qui décroche, elle a mal au genou et à l'épaule à cause de sa chute. elle a besoin de Pascale pour l'habiller. Véronique continue les courses. Pascale demande des nouvelles de tout le monde. Elle dit qu'elle aura bientôt son anniversaire et doit faire sa table! 
        - @Nathalie #téléphone !(2020-04-28) Tout va bien. elle demande des nouvelles de tout le monde. 
        - @Julie#téléphone !(2020-04-27) Pascale décroche le téléphone et a l'air trés calme. Elle demande des nouvelles de ma famille. Tout a l'air d'aller bien chez Pascale et sa maman.

    - DAPREMME Gwendoline
        - @Philippe  #visite  !(2020-05-06) Petite balade avec Gwendoline aux alentours de sa maison. Elle était ravie. Elle m'a dit "Aurevoir" avec un geste de la main! Sinon, les résultats de sa prise de sang sont bons.
        - @Philippe #téléphone !(2020-05-03)  Gwendoline ne viendra pas à la Marelle au mois de mai et probablement pas en juin. Sa maman ne veut pas prendre de risques. Gwendoline a subi une prise de sang pour essayer de trouver la cause de sa perte de poids. Elle attend les résultats. 
        - @Philippe #téléphone !(2020-04-29) Gwendoline va très bien. Sa maman est inquiète du rendez-vous médical de Gwendoline le 4. Elle n'a aucune nouvelle,  n'arrive pas à  joindre le CHWapi et ne sait donc pas s'arranger avec le taxi social...

    - DEFERT Nicolas
        - @Julie#téléphone !(2020-05-07) Nicolas va bien, les épisodes de camping paradis sont finis pour l'instant. Du coup, il regarde les dessins animés Walt Disney enregistrés pendant les fêtes de Noël... a regardé les aristochats avec Timéo. Il joue beaucoup avec lui même si des fois il voudrait être un peu tranquille... rdv chez ophtalmologue lundi.
        - @Julie#téléphone !(2020-05-05) Enchanté de la visite d'Aurore et de son chien! Nicolas va bien, construit une maison avec Timéo et un garage pour mettre les voitures. Il est content de manger des pâtes ce midi! Il a tondu la pelouse ce week-end et aide à plier le linge. 
        - @Aurore #visite !(2020-04-29) Nicolas enchanté d'avoir de la visite, la maman dit d'ailleurs qu'on est tjs les bienvenus pour dire bonjour à la porte, que ça fait plaisir à Nicolas mais par contre, elle a bien dit non pour une promenade avec Nicolas, puisqu'il peut en faire avec elle et comme ça, les éducateurs peuvent aider ceux qui en ont plus besoin. Il m'a montré ses constructions tout ça, top!
        - @Aurore #Sms !(2020-04-28) tout va bien, il alterne PS4 et construction :-) elle dit que Nicolas aimerait voir ma tête, je lui propose d'aller lui faire un coucou demain à sa porte.
        - @Julie#téléphone !(2020-04-28) pas de réponse.

- DELANNOY Aurélie
        - @Sandra #téléphone !(2020-05-05) : j'ai eu Jean- Jacques au télèphone . Il me dit qu'aurélie est entrain de prendre le rythme, elle crie moins et si elle le fait, il la laisse un peu crier tout en lui expiquant la situation.Elle ne reviendra pas toute suite. Il vont voir comment se passe le déconfinement. Elle reviendra peut-être fin mai ,début juin.
        - @Sandra #téléphone !(2020-04-30) : J'ai eu Jean- Jacques, il m'a dit qu'il avait bien reçu la lettre de la Marelle et sinon la même chose que Evelyne.
        - @Geneviève !(2020-04-30) J'ai eu Evelyne , ça va un peu mieux et quand Aurélie s'enerve, la tablette numérique et les vidéos la remettent de bonne humeur. Les parents sont conscients qu'Aurélie s'ennuie mais ne répondent pas systématiquement à ses exigences. 
        - @Sandra #téléphone !(2020-04-24) J'ai eu Evelyne. Ils vont bien ,continue leur rythme matin ballade, après-midi cadre numérique, tv, ...

- DELBECKE Philippe
        - @Philippe #téléphone !(2020-04-29)  Philippe a eu 2 jours un peu compliqués. Perte d'équilibre, nez encombré,  grosse fatigue. Aujourd'hui,  ça va beaucoup mieux. Il se repose beaucoup mais a repris ses TOC...

    - DELZENNE Angèle
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-07) coucou avec Christophe
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-06) parle de sa soeur qui doit accoucher fin du mois. Elle parle des veaux du Harby qui lui manque. 
        - @Fanchon !(2020-05-04) Angèle en visite chez une cousine, le papa dit que tout va bien.
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) occupé. Envoyé mail.
        - @Manon #téléphone !(2020-04-30) Angèle est contente de recevoir un appel. Parle du retour du 11 mai. Elle a hâte. Se demande si elle devra mettre un masque, si il y aura des bus, etc .... Ses soeurs vont bien. 
        - @christine #téléphone !(2020-04-29) Angèle en pleine forme, on a parlé de sa soeur, du bébé, de ce qu'elle mange et va mangé,.... et on lui manque mais ça va ! 
        - @Aurore #téléphone !(2020-04-28) Angèle va bien, elle était contente d'avoir reçu les vidéos. Là, elle se reposait (à 10h45 :D) car elle se sentait fatiguée. Ses soeurs vont mieux.
        - @Julie#téléphone !(2020-04-27) Angèle va bien et joue dans sa chambre. 

    - DEMAY Sabine
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) Super souriante et contente de rentrer à l'Entracte. Diarrhée, culture de selle hier matin, ils auront les infos tantôt, du coup protection supplémentaire pour être sûre. 
        - !(2020-04-30) retour à l'Entracte fin de journée

    - DEPINOY Eva
        - @Franceline !(2020-05-05) petite visiste d'Eva et sa maman sur le pas du porche à la Marelle pour nous déposer biscuits et jus de fruit...super attention...Eva très souriante à l'idée de revenir.
        - @Sandra #téléphone !(2020-04-30) : Claudine a bien reçu la lettre de la Marelle, tout va bien . Eva fait ses puzzles, petite balade et Kiné.
        - @Aurore #Sms !(2020-04-28) tout ok
        - @Sandra #Sms !(2020-04-26) . tout va bien.

    - DEVOS Xavier
        - @Franceline #téléphone !(2020-05-04) Tel au papa, ils sont en promenade mais ils se sont semés..donc il ne sait pas me le passer. Pour l'éventuelle reprise, il se met d'accord avec madame et ils confirmeront.
        - @Jonathan#téléphone !(2020-04-30) Xavier se porte bien, petite promenade avec sa maman au matin. Très content de revenir à La Marelle.
        - @Marie #téléphone !(2020-04-28) A eu sa maman. Xavier est vraiment sympa. ils vont beaucoup dehors. Importance de la garde alternée. Ils promènent beaucoup ensemble. Il contacte l'Entracte une fois par semaine. Ne reste pas au téléphone donc elle  a mis le haut parleur.
        - @Fanchon !(2020-04-27) Xavier va bien, il aide son papa.

    - DHAINAUT Stéphane
        - @Philippe #téléphone !(2020-05-04) Malgré les craintes de sa tante, Stéphane veut revenir à la Marelle! " J'essaye toujours de lui faire plaisir " me dit-elle. Je lui ai bien expliqué les bons gestes à faire avant de partir pour la Marelle. Il fera la route avec Sandra qui est déjà passée lui expliquer et promener avec.
        - @Marie #visite !(2020-04-29) Avec Stéphane je suis allée faire un petit tour et des courses pour sa tante et lui.Nous sommes allés rive gauche jusqu'à la passerelle SAINT Jean et retour rive droite. Il était super content, il porte bien son masque même si ça embue ses lunettes.. Il me raconte les faits divers de tournai....
        - @Philippe #téléphone !(2020-04-29)  Stéphane fait les cent pas car Marie vient le chercher pour aller promener! Il me dit qu'il a promené avec Sandra la semaine dernière. Sa tante me dit qu'elle doit le laisser seul quand elle va faire ses courses et qu'il reste dans sa chambre pour colorier...
        - @Franceline #téléphone !(2020-04-27) !(2020-04-28) pas de réponse
     
    - DUMAZY Christophe 
        - @Aurore #visite !(2020-05-07) Christophe super content de promener. On en a profité pour appeler Angèle, Michel B et Jonathan H. Et sur la route, nous avons chanté et fait un blind test, ça lui a donné la pêche. Il revient lundis pour tous les après-midi. Son voisin amènera son tricycle à la Marelle.
        - @Jonathan#téléphone !(2020-05-05) Christophe se porte bien. Il s'est levé aujourd'hui à 11h30. Il est content de pourvoir bientôt revenir à la Marelle... De nous revoir ainsi que les copains...
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-05) pour plannifier la visite, aujourd'hui ça ne l'arrange pas mais jeudi fin de matinée, ok. 
        - @Julie#téléphone !(2020-05-04) Apparemment, aujourd'hui il est en forme! Il dessine, a regardé Ghostbusters et Rocky à la TV. 
        - @Aurore #visite !(2020-04-30)  Il a en effet pleuré ce matin, sa maman dit qu'il avait sûrement le cafard, mais sa promenade avec Manon et la visite du soir lui ont rendu le sourire. 
        - @Manon #visite !(2020-04-30) était un peu triste ce matin.... Très content que je lui propose d'aller faire un tour. Très souriant c'était vraiment agréable. 
        - @Aurore #messengervideo !(2020-04-29) visio avec Michel B, Christophe était enchanté.
        - @christine #téléphone !(2020-04-28) J'ai eu la maman, a qui j'ai proposé une balade avec Christophe, mais elle devait aller chez le vétérinaire donc reporté à une prochaine fois.  Sinon ça va, Christophe a moins de coup de blues.
        - @Aurore #téléphone !(2020-04-28) Christophe va bien, il dessine. Son voisin lui répare son tricycle pour qu'on puisse faire un tour à vélo avec Christophe quand il refera beau. J'irai sûrement rouler avec lui la semaine prochaine.
        - @Franceline #téléphone !(2020-04-27) maman au magasin et Christophe dans la voiture

    - GENART Catherine
        - @Manon #téléphone !(2020-05-05) Très contente de revenir à la Marelle la semaine prochaine. La maman est également plus sereine.
        - @Geneviève !(2020-05-05) eu la maman qui dit que ça ne va pas du tout, non seument le confinement mais à cela se rajoute les problèmes de voisinage qui reprennent de plus belle depuis la première audiance au tribunel (insultes ++). Catherine est donc heureuse de revenir à la Marelle tous les apès midi dès la semaine prochaine. Elle veut dessiner !
        - @Franceline #téléphone !(2020-05-04) eu le papa, ils pensent que Catherine reviendra la semaine prochaine mais confirmeront demain les jours.Catherine très enjouée et j'ai eu droit à quelques phrases, chouette..semble contente d'un éventuel retour...car c'est long...se demande si on va encore lui téléphoner demain.
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) Catherine décroche, elle est calme. Elle est contente de savoir que Sabine est rentrée à l'Entracte. Ses oiseaux ont eu des bébés. Elle était contente de voir les têtes des éducateurs sur la vidéo envoyée. Elle promène de temps en temps, fabrique des masques et aide parfois maman à la cuisine. 
        - @Marie #téléphone !(2020-04-29)  Catherine au tel. C'est elle qui décroche il est 10h30 elle vient de se lever elle déjeune ensuite elle ira se laver et s habiller. avec sa maman elle confectionne des masques pour eux.elle regarde le zoo à la tv. L’Entracte et la Marelle lui manquent. Elle est peu bavarde...il faut lui oter les mots de la bouche.. 
        - @Manon #téléphone !(2020-04-28) La maman me passe très vite Catherine qui semble positive. Elle s'occupe mais a quand même hâte de revenir. Elle demande des nouvelles de ma famille.
        - @Franceline #teléphone !(2020-04-28) tout semble ok...pas bavarde "oui" "oui" mais voix souriante.
        - @Julie#téléphone !(2020-04-27) Catherine est trés calme au téléphone, avec deux petits rires entre deux discussions. Elle va bien, est allée se promener le long du ravel.

    - JUSTE Priscille
        - @Fanchon !(2020-05-06) Petit coup de fil pour demander aux parents d'expliquer à Priscille qu'il n'y aura pas beaucoup de monde à la Marelle et qu'elle ne s'inquiète pas, que personne n'est malade. Je ne sais pas ce qu'elle a compris de la situation alors je trouvais cela important de la prévenir, son papa n'était pas du même avis mais j'ai insisté. Sinon tout va bien, ils sont contents que Priscille retourne à la Marelle.
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) Priscille a hâte de rentrer à la Marelle, elle aimerait être là tous les jours, j'ai dit à la maman que Geneviève appelerait pour les détails tout ça... Ils n'ont pas reçu non plus la vidéo, je leur ai transmis, la maman disait que Priscille sera contente de voir la tête de Quentin. 

        - @Fanchon !(2020-04-30) Tout va bien, j'ai eu un bisou par téléphone, Priscille fait des efforts, elle ramasse maintenant les miettes qu'elle jette par terre!
        - @Marie #téléphone !(2020-04-28)  La papa décroche. Tout se passe bien. Priscille ne fait pas grand chose. Plus de l'AVJ. Elle mange bien! Le papa fait les courses. Elle a pleuré en parlant avec Marie. Son quotidien à la Marelle lui manque. 

    - LEBRUN Anne-Caroline
        - @jennifer #téléphone !(2020-05-03) 
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-05) tant que Philippe ne va pas à la Marelle, elle veut rester chez elle :-) 
        - @Franceline #téléphone !(2020-05-04) Maman qui ne peut pas me passer AC car elle est en haut et comme Victoire est en vidéo pour un examen , il ne faut pas déranger. Comme d'habitude Madame très bavarde...de tout et de rien.
        - @Franceline #visite !(2020-05-02) Visite pour la petite sortie comme prévu. Maman toujours bavarde mais note sur le calendrier car semble un peu "oublier" les infos données. Anne-Caroline apprécie ce moment de prendre l'air et de bavarder...beaucoup de questions pour avoir les bons gestes et faire attention, sinon la seule chose qui lui manque vraiment c'est les moments avec Philippe C, elle aimerait pouvoir se promener aussi avec lui. Sinon demande des nouvelles de tous, Marelle, famille, et pense beaucoup à Mr Collie car il est vieux (pas au courant ok).
        - @Geneviève !(2020-04-29) J'ai eu Anne Caroline hier qui s'inquiètait de ne pas voir arriver Franceline pour une ballade. Je lui dit que ce n'est pas aujourd'hui mais lui propose de la faire avec elle l'après-midi. Elle refuse car son après midi est prise par les séries. Elle s'occupe donc bien à la maison
        - @Franceline #téléphone  !(2020-04-29) 
        - @Fanchon !(2020-04-27) : Anne- Caroline va bien, elle ne s'ennuie absolument pas, elle a tout ce qui faut et un masque pour aller se balader.
        - @Franceline #visite !(2020-04-24) Visite chez elle, maman bavarde.On part se promener à Froyennes le long de l'Escaut. Anne Caroline voulait voir les bateaux! Bon moment, belles discussions. Première vraie sortie depuis le confinement et avec le masque!

    - LEFEBVRE Victor
        - @Geneviève !(2020-05-06) Victor viendra à la Marelle le matin et sa maman apportera des jeux qu'il fait à la maison pour recréer le lien au plus vite et maintenir sa motivation avec des choses qu'il connait. Elle va lui expliquer que les conditions seront difféentes, peu de monde !
        - @Hélène #téléphone !(2020-05-04)  tt va bien. victor etait en train d'écouter un conte. car le lundi matin il a atelier conte. son frere Antoine a pu enfin revenir de Paris. tt le monde était content de le revoir et Victor aussi....
        - @Aurore #messenger !(2020-05-03) envoie de vidéo de Victor qui fait des puzzles
        - @Aurore #messenger !(2020-04-29) 
        - @Hélène #téléphone !(2020-04-28) Victor est plus fatigué aujourd hui et moins motivé pour l activité matinale.ils ont plie du linge.victor sait plier les caleçons les essuies et les chaussettes.ils ont fait de grosses balades ce WE. Cet am ils vont malgré le tps qd même sortir.la maman se demande qd ils auront des nouvelles de la marelle qd a une reprise éventuelle.

    - NAESSENS Gino 
        - @Jonathan#téléphone !(2020-05-05) Gino se porte bien, il continue sa vie selon ses habitudes...

    - ORBIE Carine
        - @Julie#téléphone !(2020-05-05) Je n'ai pas eu Carine au téléphone. L'infirmière me dit qu'ils ont tous été testés et qu'il n'y a pas de cas au home. Carine avait l'oreille un peu gonflée et mal aux dents (a été mise sous antibiotiques). Ils vont pouvoir se déconfiner un peu et regagner les espaces de vie tout en respectant les distances. Mais pour l'instant l'ascenceur est en panne!
        - @Julie#téléphone !(2020-04-28) Carine est bien réveillée! Elle me dit bonjour au téléphone et dit qu'elle va bien! Quand on lui demande ce qu'elle a déjeuné, elle répond: "de la dinde!". Mais l'infirmière qui est à ses côtés réajuste les informations (tartines au choco). Elle ne bouge pas beaucoup car pas de kiné en ce moment. Le personnel la fait marcher un peu dans le couloir.

    - RENARD Michel 069 25 08 80
        - @Philippe #téléphone !(2020-05-06)  Michel est tout content! Il a été testé négatif! Du coup, il dit:"j'suis guéri!". "J'suis plus aussi gros!" Par co tre, comme il est "guéri ", il ne veut pas porter de masque... à travailler...
        - @Geneviève !(2020-05-06) il est en forme et espère revenir à la Marelle au plus vite pour le cannage avec Martine, le pain avec Sandra et les courses
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) Michel est négatif au test, il dit ne plus être le même car il a maigri. Il aimerait aller voir les animaux à la ferme car ils lui manquent, il parle bcp des animaux (chats, poules, cheval...) et de faire une grande fête avec tout le monde pour son anniversaire avec des chips et des toasts. Il a vu 2 fois la vidéo des éducateurs dans sa chambre. 
        - @Jonathan#téléphone !(2020-04-30) Michel est très content du coup de tel. Il m'explique qu'il a été testé et qu'il aura les résultats lundi. Parle de faire la fête quand on se reverra. On lui manque...
        - @Aurore #mail !(2020-04-29) échange de mail avec le directeur du home. Je lui ai envoyé 2 vidéos pour Michel R. Normalement, une ergo les regardera avec lui si jamais il a un surplus d'émotions.
        - @christine #téléphone !(2020-04-29) Michel a eu la visite du Dct Deroubaix, il lui a enfoncé un coton tige dans le nez, et maintenant qu'il est nettoyé, il va pouvoir sortir, il m'a fait bien rire ;-) je lui ai expliqué qu'il fallait attendre les résultats, il avait une bonne voix, serein et confiant, il attend avec impatience la grosse fête de La Marelle pour son anniversaire.
        - @Franceline #téléphone !(2020-04-28) Comme d'habitude...ok positif
        - @Aurore #téléphone !(2020-04-28) parle des poules, du potager... a hâte de rentrer. Il va revenir en forme à la Marelle.
        - @Aurore #téléphone !(2020-04-23) J'ai appelé le home pour savoir ce qu'ils en pensaient d'envoyer une vidéo à Michel. J'ai envoyé un mail au directeur avec une vidéo, j'attends leur retour. La semaine passée, un chien est venu rendre visite au home, ça a fait super plaisir à Michel. 

    - ROSENBAUM Denis 
        - @Amélie #téléphone !(2020-05-05) Denis et la maman sont tres contents des visites. Malgré tout, Denis dort mal et refuse de manger aux heures de repas. Madame va essayer des fleurs de bach pour le sommeil. Elle est soulagée que la marelle reprenne.
        - @Hélène @Aurore #visite !(2020-05-05) promenade dans le quartier avec Denis, ça lui a fait du bien. Il ne dort pas bien pour le moment la nuit. Il est content de reprendre la Marelle lundi.
        - @Jonathan #visite !(2020-04-30) Contente de recevoir de la visite. J'ai été promené avec Denis... Cris de joie puis apaisement... La maman se demande si le transport adapté de Denis s'effectuera...Elle va téléphoner pour plus de renseignements... Soulagée que La Marelle reprenne tout doucement.
        - @Amélie #visite !(2020-04-28) je suis arrivée au moment du repas..puree d'épinards, je lui ai donné son assiette et il a tout mangé. Il était en forme, de bonne humeur et très souriant! Il a joué avec le piano que je lui ai ramené , il etait tres concentré :) Maman toujours désespérée face à la situation (elle trouve que les handicapés sont complètement oubliés , elle soupçonne un complot lol), elle en a marre de ne pas pouvoir sortir, part un peu dans tous les sens dans la conversation... bref pas facile ! 
        - @Amélie #téléphone !(2020-04-27) sms pour avoir des nouvelles..Denis a mangé par étape aujourd hui, mais il a mangé :) il boit bien. La maman est un peu plus positive.. 

    - SALEMBIER Julie
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) elle venait d'avoir Geneviève au téléphone. Elle viendra à la Marelle le lundi et mercredi, le papa voulait savoir s'il y avait bcp de personnes qui avaient répondu présents... Julie va bien, dessine et regarde la télé. Elle n'avait pas reçu la vidéo envoyée la semaine passée, je lui ai transmise, elle était enchantée de la recevoir.
        - @Julie#téléphone !(2020-04-27) Julie va bien, elle regarde la TV et attend de recevoir son nouveau matériel. Les travaux pour son studio sont toujours suspendus.

    - SIEUX Léopold@
        - @Geneviève !(2020-05-05) Léopold sera à la Marelle tous les vendredi après midi de 13h30 à 16h30, pas le matin. On va aussi essayer de récupérer le tandem et 2 vélos pour petites balades sur le Ravel. Il est super content de revenir, s'ennuie en ce moment. 
        - @Philippe #whatsapp !(2020-05-04)  Léopold revient à la Marelle dès lundi. Il a exprimé ce choix. Sa maman n'est pas trop inquiète pour lui mais pour les éducateurs! Nous avons convenu d'aller se balader ensemble (Léopold et moi) vendredi matin.
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) messagerie
        - @christine #whatsapp !(2020-04-29) la mamn super contente des vidéos et Léo aussi, il semble plus serein et moins fuyant par rapport au téléphone, par contre n'aime pas les masques ni que sa maman en porte ! 
        - @Philippe #whatsapp !(2020-04-29)  Léopold va bien aujourd'hui.  J'ai pu le voir sans qu'il ne fuit. Il était très souriant. J'ai proposé d'aller me balader avec lui. Sa maman est enchantée. Elle me rappellera pour convenir du moment.
        - @Aurore #Sms !(2020-04-28) personne au tél, proposition par sms d'envoyer des vidéos pour animer léo. Léopold est enchanté, les parents sont ravis.
        - @Quentin #whatsapp !(2020-04-27)  appel de la Marelle, Léopold est très heureux de nous voir, il aide sa maman à fabriquer des masques. Il profite du beau temps pour se balader dans les rues de mouscron. Notre appel lui a redonné le sourire et la maman et ravie des conctacts réguliers que l'on a avec son fils.

- VANDEVELDE Julie 
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) la maman de Julie compte la garder encore à la maison pour prendre ses précautions. Julie parle de la Marelle mais elle n'est pas pressée. La famille n'avait pas reçu la vidéo des collègues, le papa va m'envoyer leur mail pour que je leur transmette. Ils en sont ravis!

    - VANHEUVERSWIJN Amaury - 0470/067782
        - @jennifer #téléphone !(2020-05-06) le temps est long, la maman explique que le SLS va faire le test a ses résidents avant la reprise mais ne savent pas quand il pourra y retourner.   Amaury et ses parents trouvent la vidéo magnifique et en ont eu des frissons ;-) .  Demande des news de Jonathan .. 
        - @Jonathan#téléphone !(2020-05-05) La Maman me dit qu'Amaury reviendra à la Marelle après le 17. Il se porte bien malgré une belle cascade à vélo (brûlures et éraflure). Il trouve le temps de plus en plus long et regarde souvent la vidéo qui a été envoyée. 
        - @Jonathan#téléphone !(2020-04-30) Pas de réponse...je laisse un message...

    - VANHOECK Sylvie
        - @Aurore #téléphone !(2020-05-04) Sylvie passe ses journées à regarder les vidéos, elle est super contente! Dans un premier temps, elle ne rentrera pas à la Marelle le 18 mai. Mais espère continuer à avoir des appels, skype... car ça les enchante tous les 3!
        - @Geneviève !(2020-04-29) C'est la maman qui décroche mais elle me passe Sylvie qui était sous la douche ! Heureusement que je n'ai pas apl avec Skype me dit la maman :) Par rapport au retour Marelle, elle compte la garder encore un moment... A suivre !
        - @Marie #téléphone !(2020-04-28)  La maman qui décroche. elle est enjouée. Sylvie a un petit lapin et ils vont le promener. Le lapin occupe beaucoup de place. Elle fait des masques. Sylvie parle de son repas (poisson, épinard, purée). Elle parle de son lapin. 
        - @Aurore #téléphone !(2020-04-28) la marraine de Sylvie est entrée en clinique, du coup le moral n'est pas top. Je leur ai envoyé des vidéos de la Marelle

    - VERCAUTEREN Aurélie 
        - @Aurore #Sms !(2020-05-06) 
        - @Aurore #messenger !(2020-05-01) 
        - @Aurore #messengervideo !(2020-04-29) appelé de la Marelle en vision avec Marie, Christine et Hélène, Aurélie super contente de voir tout le monde avec son masque.
        - @Aurore #Sms !(2020-04-28) tout va bien :-) Aurélie super contente de voir les vidéos, ses amis et surtout Henry. tout va bien à la maison

[bookmark: _GoBack]    - VERDONCK Sébastien 
        - @Aurore #messengervideo !(2020-04-29) visio à la Marelle avec Hélène. Dion appelle, il est enchanté de la vidéo des collègues reçue hier. Séb va bien, il a encore perdu 500 gr. 
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